

三天时间小偷两次“光临”

一建筑工地先后被偷了1200多个扣件

□通讯员 路明 福基 林山 于亭

□记者 钟建军 报道
qlwb2010@vip.163.com

本报11月29日讯 一建筑工地在23日被一伙人偷走了27袋扣件。仅过了一天,这伙人又再次光顾这家工地,这次被早有防范的工人发现,将2名偷扣件的人摁倒在地。

11月25日凌晨2点,芝罘区一建筑工地进来了5名偷扣件的小偷,在楼上看门的4名工人发现后立即跑了下来,抓到了其中两名男子,另外3人则逃跑了。

之后,工人们立即拨打110

报了警。接警后,芝罘区公安分局只楚派出所民警立即赶到现场,将两名嫌疑人带回派出所。

“23号刚偷完,没想到这伙人这么大胆,就隔了一天,又来偷!”孙警官说,工地上的人早做好准备,听见声响后发现放置扣件的地方有人,赶紧跑到外面堵他们。

孙警官说,嫌疑人张某,47岁,临沂人,23日凌晨3点多,他与同伙来到工地上,扛走了27袋扣件。之后,以每个扣件3元多的价格卖给收废品的人。

另一名嫌疑人刘某,37岁,临沂人,这次正在工地里装扣件时,被工人抓住。

当民警问及为何又来偷时,张某称他们以为不会被发现。

“第一次偷了27袋,第二次偷了13袋。”孙警官说,两次一共偷了1200多个扣件,涉案价值1万余元。

经过调查,这一团伙共5人。“他们在莱山租了个房子住,当晚5人都参与作案,2人被抓,还有两男一女跑了。”孙警官介绍,他们赶到嫌疑人在莱山的租住处,那3人已经收拾行李离开了,“我们已经掌握了在逃3人的身份,将对他们进行抓捕”。

孙警官介绍,11月25日,两名因涉嫌盗窃的嫌疑人已被芝罘警方刑拘。



在嫌疑人的面包车上第二次偷的13袋卡扣。 记者 钟建军 摄

轻信别人吹嘘被骗28万

所谓的“能人”其实只是个二手摩托车商贩

□通讯员 高鹏 为佳 于亭
□记者 钟建军 报道

本报11月29日讯 老王想给孩子办个军校上,就找到了老唐。老唐说“在省里上班”的儿子唐强(化名)能办这事。老王前后给了唐强28.1万元“打点”,可是却一直等不到信,着急的老王报了警。

2010年10月份,家住开发区的老王通过朋友介绍认识了老唐,得知老唐有个“在省里上班”的儿子,便让帮忙问问能不能帮孩子上军校。老唐电话询问了儿子唐

强,唐强说朋友朱一峰(化名)那有上军校的指标,这事能办。

之后,唐强找到朱一峰,朱一峰说办这事需要二三十万。唐强就把这事转告给了老王。之后直到2011年底,老王先后三次一共给唐强汇了28.1万元,却一直没收确切的回信。

今天春天,等不急的老王给唐强打电话说,不行就不办了。唐强一听慌了,想和老王协商,没想到两人谈得很不愉快。今年10月,老王来到开发区公安分局海河派出所报案称,被骗了28万多。

“11月4日,将嫌疑人列为网上逃犯,没过几天便被济南警方抓获。”海河派出所民警说,11月7日,将嫌疑人唐强带回烟台。

民警说,唐强索要的28万余元大多被他挥霍了。当民警问为办上军校花了多少钱时,唐强说,“大约有8万元,大部分是跟朱一峰到娱乐场所消费了。”

至于“在省里上班”一事,唐强说,就是替自己吹一下,其实他是贩卖二手摩托车的。

11月7日,嫌疑人唐强因涉嫌诈骗被烟台开发区警方刑拘。



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……

二次纯酿,果真出色。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
服务热线: 400-658-2211 <http://www.gisbelle.com>
烟台旗舰店地址: 芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999
青岛旗舰店地址: 市南区江西路105号丁 电话: 13605421543